

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL 1ª ETAPA - Processo Seletivo Interno Simplificado para Formação de Banco de Dados de Servidores ativos e efetivos, da Carreira Médica da SES-DF para o exercício da atividade de Docência no Curso de Graduação em Medicina pela Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS), no âmbito da SES-DF.

A Banca Examinadora do Processo Seletivo Interno Simplificado para Formação de Banco de Dados de Servidores ativos e efetivos, da Carreira Médica da SES-DF para o exercício da atividade de Docência no Curso de Graduação em Medicina pela Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS), no âmbito da SES-DF, designada pela Ordem de Serviço nº 93, de 27/08/2015, resolve:

1. Retificar o Resultado Final da 1ª Etapa, disponibilizado no endereço eletrônico <http://www.fepecs.edu.br/index.php/processo-seletivo>, no dia 28/09/2015, para os candidatos de inscrição nº 71 e 35, tornando sem efeito a classificação do primeiro, eliminado por descumprimento dos itens 1.5, 4.4, 4.4.3 e nos termos do item 4.9 do Edital Normativo e classificando o segundo como primeiro colocado para o número de ordem 67.

1.1. ONDE SE LÊ:

“

Nº DE ORDEM	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	MATRÍCULA	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
67	71	MARCELO HENRIQUE DE SOUSA E SILVA MARTINS	1438.979-7	4,25	1º
67	35	MARCELO PELLIZZARO DIAS AFONSO	1671.561-6	3,25	2º

”

LEIA-SE:

“

Nº DE ORDEM	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	MATRÍCULA	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
67	35	MARCELO PELLIZZARO DIAS AFONSO	1671.561-6	3,25	1º
67	71	MARCELO HENRIQUE DE SOUSA E SILVA MARTINS	1438.979-7	Eliminado por descumprimento dos itens 1.5, 4.4, 4.4.3 e nos termos do item 4.9 do Edital Normativo	

”

1.2. Permanecem inalteradas as demais informações contidas no Resultado Final da 1ª Etapa.